



## 法议长涉嫌牟取非法利益被起诉

法国国民议会(议会下院)议长里夏尔·费朗因涉嫌牟取非法利益被法院起诉,并于11日接受法院讯问。法国总统马克龙则对议长表示了支持。

费朗被怀疑在担任布列塔尼医疗互助保险公司负责人期间,从2011年起在一个房屋租赁项目中牟取非法利益。2017年,此事被媒体披露,随后法国司法部门开始对他进行调查。



## 日本外相就对韩外交深表遗憾 称曾尽力改善两国关系

据日本共同社报道,10日,在日本内阁改组中已内定将平调为防卫相的外相河野太郎出席记者会,围绕给国内外留下强硬印象的对韩外交,回顾称当初曾尽力改善关系。他还强调称,关系修复在即之时,原被征劳工问题被重新提起。他表示“遗憾不已”,话语中流露出可惜之意。

据报道,关于截至2018年

夏天前后的日韩沟通,河野解释称“曾对打造日韩新时代充满干劲”。他表示,破坏关系改善氛围的,是围绕原被征劳工诉讼的韩国最高法院2018年10月的判决,称“(由于对日企下达的赔偿命令)所有动作都停止了,非常遗憾”。

据分析,河野旨在针对批判性的韩国舆论,传达自己绝不是

“厌韩派”。他还提及谈判对手韩国外长康京和作出的努力,称赞道:“互相启动专家会议,获得了好建议。曾希望付诸实施。”

河野2019年5月明确表示,解决原被征劳工问题的责任在于韩国总统文在寅,被韩方批评“对(他国)首脑无礼”。他于7月在媒体前斥责韩国驻日大使“极其无礼”,引起议论。

能要挑战首相宝座。8月,他突然宣布与著名主持人受川克里斯特尔结婚。他当时表示:“如果2020年初孩子出生,我想休育儿假。”

有日媒称,在野党国民民主党众议员泉健太在9日的记者会上,做出了否定反应。他说,“在现在的制度下,很多人想做却做不到,因为育儿假会减少工资。相反,国会议员即使休职也可以全额领取工资”,并指出这是“金汤匙”的心里话。

## 小泉进次郎将入安倍内阁 其“休育儿假”言论引争议

近日,日本前首相小泉纯一郎的次子、自民党议员小泉进次郎关于“休育儿假”的发言,引起争论。对此,有人期待称,“在育儿休假较少的日本,受到关注的政治人士提出这一问题,能提高对低生育率的关注”;也有人抨击称,“首先应该创造国民容易使用育儿休假的环境”,评论褒贬不一。

小泉于2009年进入政界,他因外貌长得酷似父亲和发言火爆出名。很早就有分析认为,小泉年纪尚轻就成为四选议员,可

## 智利薪资性别差距降至 10.8% 为历史最低水平

据南美侨报网报道,根据智利国家统计局(INE)的最新薪酬指数(IR-COM),智利女性每小时收入比男性低10.8%,性别差距为历史最低水平。

据报道,长期以来,性别不平等一直是个值得关注的问题。在经合组织(OECD)国家中,智利是薪资性别差距最大的5个国家之一。

不过,智利国家统计局的最新数据表明,这个差距明显缩小,

若1名智利女性劳动者每小时的收入为4594比索,那男性劳动者则获得5153比索。

经济学家帕特里西奥·罗哈斯表示,薪资性别差距在逐渐缩小,影响因素有很多。首先,女性加入劳动力市场的兴趣有所提高;其次,针对同样的工作任务,男女劳动者收到同等报酬的透明度和公众敏感度提高。因此,他强调:“这一趋势已成为现实。”

智利大学学者亚历杭德罗·

阿拉尔孔对此表示赞同,同时也指出:“虽然(性别差距)呈现缩小趋势,但在改变当前工作条件、特别是为女性劳动者提供更高工作灵活性和适应性之前,差距不会显著减少。”

经济学家亚历杭德罗·费尔南德斯也提出了类似观点,认为“这与目前任何具体公共政策”无关,而是由于社会进步,“性别歧视逐渐减少”。

## 马来西亚沙捞越州多地雾霾严重

马来西亚东部沙捞越州9日多地雾霾严重,当地教育部门已提醒各学校根据空气污染状况适时停课。目前,沙捞越首府古晋多所华文小学已宣布将从10日起停课。

当日沙捞越首府古晋的空气污染指数一度突破245,达到非常不健康水平。截至当晚8时,记者在马来西亚环境局官方网站上看到,古晋空气污染指数依然高达232,此外沙捞越的斯里阿曼空污指数在当晚8时左右也维持在229。

沙捞越教育部门当日发表声明,要求各学校在空气污染指数超过100时暂停户外活动,超过200时即考虑停课。

## 伊朗宣布启动“先进离心机”以增加浓缩铀储量

据伊朗新闻电视台7日消息,伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪当天宣布,作为第三阶段中止履行伊核协议的措施,伊朗已启动了“先进离心机”,以增加浓缩铀储量。

卡迈勒万迪说,伊朗目前已启动了20台IR-4型离心机和20台IR-6型离心机,用于一些科研和开发活动。他强调,这些离心机的性能远优于伊朗先前使用的离心机。

## 日本科学家发现新种恐龙化石 长达8米骨骼完整

据“中央社”6日报道,日本科学家发现一种新恐龙的化石,命名新物种为“神威龙”。恐龙骸骨近乎完整,约有8米长,是日本境内发现最大的恐龙骸骨。

据报道,北海道大学领导的研究团队分析几百块7200万年前的骨骼后论定,这是鸭嘴龙科的一个新种恐龙骸骨,属草食性动物,生存在白垩纪晚期。

北海道大学领导的研究团队分析几百块7200万年前的骨骼后论定,这是鸭嘴龙科的一个新种恐龙骸骨,属草食性动物,生存在白垩纪晚期。

北海道大学综合博物馆和鹉川町穗别博物馆2013年进行联合挖掘作业时,在日本北部发现了这只恐龙的部分尾巴骸骨,而后又挖出整具骸骨。

## 穆加贝去世后,津巴布韦总统姆南加古瓦回国

津巴布韦总统姆南加古瓦在前总统穆加贝去世后返回国内。

据此前报道,英国广播公司(BBC)6日消息称,津巴布韦前总统穆加贝去世,终年95岁。BBC称,他的家人向该媒体证实了这一消息,并称穆加贝此前身体状况不佳。BBC还提到,自今年4月以来,穆加贝一直在新加坡住院。

## 穆迪分析师称下调南非信用评级“可能性较低”

尽管外界对于南非的经济前景表示担忧,但国际评级机构穆迪依旧认为南非信用评级下调的可能性较低,并预计南非政府债券将逐步稳定下来。

该机构南非首席分析师露西·维拉(LucieVilla)10日在约翰内斯堡接受记者采访时指出,南非目前相对稳定的前景使其“信用评级降级”发生的可能性较低。南非目前拥有Baa3评级,是“垃圾级”之前的最后一步。

此前,世界另外两大评级机构均将南非的信用评级下调至“垃圾级”,而“垃圾级”意味着南非政府极有可能无法偿还其债权人。目前,穆迪是唯一仍然认为南非债券为“投资级”的主要信用评级机构。如果南非也失去了穆迪的投资利率评级,南非的经济前景届时将承载更大压力,大批海外投资基金将被迫出售其南非政府债券。